

大家好，关于股市什么买跌和买升很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股市什么买跌和买升有关的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [常说买跌不买涨，股市涨了卖谁买?为什么一买入出现下跌情况?](#)
2. [股市中见到涨急就想买股票，见到跌急就想卖股票，怎样才能解决这个问题?](#)
3. [股票买涨好还是买跌好?](#)
4. [股票是上涨买入好还是下跌买入好?为什么?](#)

常说买跌不买涨，股市涨了卖谁买?为什么一买入出现下跌情况?

第一，不管是买跌不买涨，还是买涨不买跌，都是要讲概率的，只是这样说着似乎顺口，于是就流传开了。

实际上是，如果股价未来会上涨，那么现在不管是跌还是涨，买进都是对的；如果股价未来是下跌的，不管现在是涨还是跌，买进都是错的。

有谁能够100%知道股价未来是涨还是跌吗？没有人。所以这样的股市顺口溜听听也就算了，别太往心里去。

第二，股市涨了卖，谁买？自然是其他的投资者买了，如果没有其他投资者买，你是卖不出去的。

你的问题应该是，为什么股市涨了还有人买股票？显然你对股市的认识还是不够深。股市中大多数人之所以买股票就是因为股价在涨而不是在跌。

当然股价不可能永远上涨，总有下跌的时候，之所以下跌，是因为买方和卖方的力量对比发生了转变。股价高了，不敢买的多了，想获利止盈的人多了，但这时候并不代表没有人买。股市大了，什么人都有。你没见连续跌停的股票每天也有人买？

那么有没有那种想卖却卖不出去的情况呢？自然是有的，跌停属于特殊情况，就不说了。比如现在的股价是5元，但你想6元卖，显然就卖不出去了，怎么办呢？降低价格就可以了，很简单。

第三，为什么一买入就会下跌

其实还有很多情况是一买入就上涨呢。毕竟一买入只有两个结果，上涨或者下跌。

一买入就下跌，显然说的是短期的结果，也许你多持有几天，就会上涨了昵。

如果你想要的是一买入，股价就必须上涨，那还不如洗洗早点睡呢。

股市中见到涨急就想买股票，见到跌急就想卖股票，怎样才能解决这个问题？

急涨一般是主力快速拉升，真的在拉升，一种是假的拉升，诱多。

如果你是在股票刚刚启动点，急涨追进去，我认为是可以的。刚刚突破的时候急涨，主力是想甩人下车，或者是不让别人吃到廉价筹码，这个时候急涨追进去没问题。但是，一定是在底部，刚刚启动的时候，可以追。如果连续拉升了好几个涨停，你还在追，就不建议了。这个时候，你的成本就比别人高1半以上。

【急跌】如果是在底部区，急跌，快速下跌，很可能是主力拉升前的大单砸盘，吓唬不坚定散户，为后期拉升做准备。

另一种急跌，也是一样，比如，晚上突发利空，第二天开盘就直接奔跌停，这个时候可以快速卖出，等。

各种情况就不一一说明了。

这里，你需要知道的是，你为什么急涨买，急跌卖，是脑袋一热，想都没想，也没分析过，就追进去了，卖出了。

如果是这种情况，下单前，你就在心里告诉自己，这里票，我研究过他吗，买入，卖出后，会出现哪些不同的情况，最坏的情况是哪种，出现后该怎么操作。多问问自己，这只票现在到底什么情况导致急涨急跌。多问问自己几个买入的理由。

欢迎关注，点赞。

股票买涨好还是买跌好？

买涨买跌得分股票市场里的整体行情，牛市里买涨不买跌，熊市里买跌不买涨，有一些正正得正，负负得正的意思。

牛市里行情整体股票都是上涨趋势，买引领牛市行情的领涨个股，买行业领涨品种，板块上涨的时候，它的涨幅要大于行业涨幅。在牛市行情还磨磨蹭蹭的按照经典操作的洗盘，控盘，反复磨散户的个股，要么就是庄家资金实力不够，很容易牛市

后期被别的资金抢庄，要么就是股票流通市值太少，未流通的太多，有资金想长期持有该股，所以你在牛市里下跌个股，容易错失整个一轮行情。

熊市里买跌就好理解了，巴菲特认为当那些好的企业突然受困于市场逆转、股价不合理的下跌、这就是大好的投资机会来临了，这样股票最好在大幅下跌后买进而不是在大幅上涨后买进，所以，在熊市里你要挑选那些大市值的蓝筹股，在其下跌时候分批买入，例如消费股的伊利和茅台。猛熊时候时候这两家企业不合理下跌时候，就是最好的买入时机。

股票是上涨买入好还是下跌买入好？为什么？

其实，这个问题很典型，因为究竟是买涨还是买跌，很多人搞不清楚。

一、两难境地

大家可能都遇到过这样的情况，有的时候下跌买入盈利了，但有的时候又被套了！那就改成上涨买入吧，有的时候盈利了，有的时候又追高被套了。

真是买涨也跌，买跌也跌。几经折腾，搞得胆小如鼠，涨也不敢买，跌也不敢买。

二、究竟怎么办

作为散户，最大的优势就是资金少、买卖灵活，这和大资金不一样！只有把这个问题搞清楚，究竟买涨还是买跌才有个原则性的看法。

(一)主力思路

主力资金量大，在底部的时候，一般要经过长时间的慢慢吸筹，才能买后可以控盘的筹码，如果像散户一样想买就买，那股价就会被迅速推高，主力建仓成本就太高了。在顶部的时候，也是一样，一般要经过顶部区域的较长时间派发，才能出货，否则任性卖出，会让股价迅速下跌，把自己套牢。拉升段，主力筹码锁定较好，不会轻易让股价破位，这个阶段的下跌，只是主力想让散户之间交换筹码，从而抬高市场持筹成本，吸引很多散户入场。

(二)散户对策

所以，散户一般没有必要参与主力筑底的过程，也没有必要参与头部过程，因为小盘不需要去筑底吸筹和高位派发。就大部分散户那几十万上百万甚至上千万的资金，只是毛毛雨，一买一卖之，个股股价都不带怎么升降的。

因此，从趋势角度看，作为散户，最快最好最稳当的办法，就是要发展那些主力已经做完底部，开始拉升的股票，也就是上涨买入好，尤其要买刚刚处于上涨初期的股票，重仓耐心持有。

如果从具体买点看，作为散户，最安全的操作，也应该在股价突破上升时买入，或者在支撑位止跌后在股价重新上升时买入。这样可以发挥散户资金量小掉头快的特点，也可以减少被套的风险。如果按照在左侧交易或右侧交易来划分，散户最好做买涨的右侧交易。

什么是上涨趋势，按照"123"法则，其实就是低点不再新低，高点出现的时候，就明确了上涨趋势，此时就应该果断买入。

上图，B点高于A点，C点是最佳买入位置，然后一直持有，知道顶部出现。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，也是您美德的最大彰显。请关注我，方便进一步交流，更欢迎在评论区留言，发表您的看法。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。